

美经济学家直播中称“北溪”管道 是美国炸的，主持人多次打断(下)

俄罗斯认为这是与美国的代理人战争。无论人们怎么想，这都是一条异常危险的升级之路。”

他继续表示，西方媒体歪曲了形势，并暗示全世界应该联合起来反对俄罗斯，但实际上，“很多国家都不喜欢北约的扩张，他们认为这是问题的核心，他们希望看到美国和俄罗斯之间达成妥协。”

萨克斯举例称，在联合国一次又一次的投票中，基本上都是西方国家投票赞成制裁、谴责俄罗斯，而世界上大部分地区都处于观望状态，“他们认为这是俄罗斯和美国之间的可怕冲突。他们不像我们在媒体上看到的那样，认为这是俄罗斯对乌克兰发动的无端攻击。”

萨克斯有关俄乌战争的观点似乎并未受到欢迎，主持人阿布拉莫维奇不久后就

打断了他的发言，转而问及欧洲能源危机与通货膨胀问题。

萨克斯对此表示，欧洲正处于非常严重的经济衰退中，产出和生活水平的急剧下降也表现为价格上涨，但主要的问题是，“欧洲经济正受到能源突然中断的打击”。

萨克斯紧接着便提及“北溪”天然气管道泄露事件，直言美国是“北溪”事故的幕后黑手。此前，位于丹麦水域附近的“北溪1号”和“北溪2号”天然气管道在9月26日至28日先后被发现至少4处泄漏。瑞典国家地震台网地震学家称，气体泄漏的区域发生了2次水下爆炸，几处泄漏点的位置都十分接近。

萨克斯在直播中说道：“现在要明确的是，北溪管道的破坏，我敢打赌这是美国的行动，也可能

是美国和波兰的（联合）行动。那是一种投机……”

萨克斯这番话还没说完，主持人基恩便急忙打断他的发言，“呃，杰弗，杰弗，我们必须就此打住。”直播视频显示，这让萨克斯眼睛大睁，眉毛上挑，面露明显的惊讶之色。

基恩则眉头皱起，接着一脸严肃地问萨克斯，“这可是一个很严重的指控，为什么你觉得这是美国的行动？你有什么证据？”

萨克斯回称，他看到了几个原因。“首先，有直接的雷达证据表明，通常驻扎在（波兰）格但斯克的美军直升机曾在该地区上空盘旋。今年早些时候，美国还威胁说‘无论如何，我们都要终结北溪’。美国国务卿布林肯上周五在新闻发布会上也发表了一份引人注目的声明，他说‘这

也是一个巨大的机会’，这说法非常奇怪。”

据英国《每日邮报》10月4日报道，今年2月7日，拜登在一次新闻发布会上表示，如果俄罗斯进攻乌克兰，美国将“终结”“北溪2号”天然气管道。拜登当时称，“如果俄罗斯‘入侵’，那么‘北溪2号’管道将不复存在。我们终结将这一切。”当被追问他将如何兑现承诺的细节时，拜登没有详细说明，因为这条管道并不在美国的控制之下，但他告诉记者，“我向你们保证，我们能够做到这一点。”

而美国国务卿布林肯则在9月30日与加拿大外交部长若利举行新闻发布会时被问及“北溪事故”，当时他直白地宣称，“归根结底，这也是一个巨大的机会。可以一劳永逸地消除（欧洲）对俄罗斯能源的依赖。”

萨克斯抓住了拜登和布林肯的上述言论，他继续在节目中说道：“我知道这与我们的叙事背道而驰，你在西方是不被允许说这些事情的，但事实是，在世界上所有地方，当我们人们谈到这事时，他们都

认为是美国做的。就连我们报社的记者都私下告诉我‘是的，当然’，但我们的媒体却没有报道。”

而在萨克斯发布这番言论期间，主持人阿布拉莫维奇屡屡插话，试图结束这一话题。在萨克斯停止发言后，她快速补充称，因为“没有证据，没有两方说法”，节目不想谈论“北溪”天然气管道到底发生了什么事情。

值得一提的是，“北溪1号”和“北溪2号”是俄罗斯向欧洲输送天然气的两大管道，在发生泄漏事故后，欧洲多国怀疑管道泄漏是“蓄意破坏”所致。

俄罗斯总统普京9月30日就指责称，美国及其盟友炸毁了“北溪”管道。他还说，实施制裁对盎格鲁-撒克逊人来说还不够，所以他们转而搞破坏。

而拜登在30日首次回应“北溪事故”时也声称，“北溪”管道遭“蓄意破坏”，他还称美方目前尚不清楚实情，等事情冷却下来后，他们会在适当时候派潜水员探查究竟。

来源：观察网

